

© ПОЛЯКОВ С.П.

МИРОВОЗРЕНЧЕСКИЕ ДОГМЫ ВЕДУТ К ВСЕОБЩЕМУ КОЛЛАПСУ

Начало новой эпохи – эпохи Водолея, будет характеризоваться болезненно-кровоавым исходом человечества из бездуховно-потребительского рационализирования в осознанно-духовное постижение Истины – Истины Творца. Это обусловлено тем, что классическая научная парадигма создана на основе гипотез следствий физических явлений и эффектов без раскрытия причин. Гипотеза принимается за причину, если ее математическая интерпретация подтверждается экспериментом. Так установлены все законы классической научной парадигмы, начиная от времен Ньютона и до наших дней. Гипотетические знания дают возможность ученым мира усовершенствовать существующие и создавать новые технологии в десятки раз повышающие производительность труда, что вселяет уверенность в достоверность науки.

Для своей целостности классическая научная парадигма должна была дать ответы на вечные вопросы человечества: «Как произошла Вселенная?», «Как возникла жизнь?», «Есть ли жизнь после смерти?», «Какое назначение человека?». В хламe гипотез и фантазий «ответ» был найден: жизнь на Земле возникла в результате эволюции, а Вселенная возникла после Большого взрыва, когда из ничего вдруг родилась энергия и масса, разлетающиеся в разные стороны. Получается, что жизнь и Вселенная случайны, никому в космосе не нужны, а, следовательно, и человек никому не нужен ни в этой жизни, ни в жизни после смерти! Цель жизни человека разумного утрачена! Религия обещает праведному человеку в жизни после смерти мифический рай, а научная парадигма взамен рая ничего не дала, а его уничтожила.

Основной губительный удар по человечеству классическая научная парадигма нанесла тем, что, повысив производительность труда, создала проблему свободного времени и не смогла пояснить вразумительно, что свободное время необходимо для постижения знания и творчества, которые определяют жизнь и творчество в течение многих миллиардов лет в жизни после смерти. Переход от гипотетической к причинно обусловленной науке позволит человечеству решить все негативные проблемы, накопившиеся за тысячелетия.

Наука и религия приучили человека к вере в догмы, а не осознанию физических явлений и эффектов. Но религия охраняет свои догмы густым частоколом «греха», за пределами которого стояла инквизиция, отлучение от церкви, общественное порицание. Классическая научная парадигма предавала «анафеме» только ученых, которые посягали на ее догмы, а всех обывателей лишила религиозного рая и превратила в универсальных потребителей. Наличие свободного времени при избыточном материальном обеспечении и отсутствии научно обоснованной цели жизни включает к непрерывному действию в сознании человека программы продления рода и самосохранения, за выполнение которых тело получает поощрение в виде удовольствия. Алкоголизм, наркомания, проституция, воровство, бандитизм, терроризм и другие пороки современного общества являются следствием отсутствия ответов на вечные вопросы человечества. Классическая наука смогла избавиться от прессинга религиозных догм и создать избыточную материальную базу, но не смогла открыть причины физических явлений и эффектов, что ввергло человечество в пучину бездуховности, превратив основную массу людей в универсальных потребителей – искателей удовольствий для тела.

Многие ученые мира интуитивно понимают несостоятельность классической научной парадигмы, а потому создают международные объединения, в которых научные проблемы решаются путем голосования. Так еще в 2001 году группа ученых из института Discovery из Сиэтла начала процедуру сбора подписей против дарвинизма. К настоящему времени уже более 600 специалистов в области биохимии, биологии, физики, химии, математики из США и ряда европейских стран поставили подписи под этим воззванием и открыто высказали свой скептицизм в отношении такого понимания законов эволюции. Дарвинизм учеными отрицается интуитивно, так как Истина о происхождении и назначении жизни не вкладывается в прокрустово ложе классической научной парадигмы. Чтобы как-то реабилитировать классическую науку некоторые ученые утверждают, что жизнь на Земле возникла вследствие

уникального и случайного набора условий, другие – являются сторонниками панспермии, третьи – обвиняют инопланетян в насаждении жизни, но эти гипотезы исключают необходимость жизни на Земле и биодуш в космосе для решения глобальных проблем Космического Разума – Творца.

Международное признание мировоззренческих гипотез оказалось чрезвычайно устойчивым по отношению к экспериментальным фактам, их опровергающих. У человека с мозгом связаны все органы чувств – зрение, слух, обоняние, вкус, осязание – миллионами чувствительных нервных окончаний. Количество нервных клеток – нейронов, проводящих импульсы, достигает 50 миллиардов. Помимо этого, существует квадриллион синапсов – контактных зон между нейронами и другими рецепторами. Общая частота их переключений равна десяти квадриллионам (10^{16}) в секунду! Эти результаты экспериментальных исследований свидетельствуют о том, что мозг человека сотворен по программе. А если это так, то должен быть Программист – Творец, который создал эту программу. Неудивительно, что многие ученые, в том числе и датский психолог Х. Ньуборг и его сотрудники, убеждены в том, что разум запрограммирован генетически и является определяющей характеристикой человека. Ученые утверждают, что производительность мозга комнатной мухи больше возможностей самых современных электронных машин в десять тысяч раз!

Следовательно, человек и муха запрограммированы Творцом! Большой вклад в разгром теории эволюции внесли генетики, которые установили, что в структуре ДНК выявлены отпечатки порядка двух тысяч генетических программ вирусов и бактерий! А у амёбы длина генома в 200 раз больше, чем у человека. Наша ДНК содержит три миллиарда нуклеотидов, амёбы – около 600 миллиардов. Вероятнее всего, что Творец вложил в ДНК амёбы программы многих биовидов, которые могут быть синтезированы из многих миллиардов амёб по команде Творца.

Естествоиспытатели установили, что амёбы – одноклеточные существа, диаметр которых не превышает 0,6 мм, при недостаточности пищи на дне водоема или на увлажненной лесной почве начинают подавать сигналы, заставляющие отдельно разбросанные особи собираться в центральной точке. Спустя некоторое время 40-60 тысяч одноклеточных создают общее тело, именуемое *грексом*. Подобно голый улитке, уже как единый организм, этот грекс продолжает перемещаться со скоростью один миллиметр в час, каждая амёба “запоминает” свое место в грексе. Если ее переместить на новое место, то она тотчас возвращается на свое первоначальное. Каждая амёба “запоминает” место, которое она заняла при формировании грекса!

Перемещение грекса дает возможность каждой амёбе включить тот участок общей генетической программы, который соответствует ее новой функции в едином организме. Затем амёбы изменяют свое расположение и приступают к созданию конструкции в виде шаровой капсулы на высокой башне. Те амёбы, которые последними прибыли на место сбора, образуют из своих тел дискообразное основание. Из его середины вырастает стебель, создаваемый теми, что прибыли первыми. По ним взбираются следующие в очереди, и именно они формируют из себя шарообразную капсулу. Часть амёб размещается в получившейся камере. Здесь они преобразуются, превращаясь в споры. Сжимаются, обезвоживаются, окружают себя плотной кожурой, затормаживают метаболизм и наконец становятся семенами, в виде зернышек. Спустя некоторое время капсула распадается, споры распыляются. После попадания спор в благоприятные условия они превращаются в амёбы. Ради продления рода все остальные амёбы грекса погибают, однако популяция восстанавливается на новом месте.

В зависимости от количества амёб, создавших грекс, они определяют диаметр основания, толщину колонн и вес капсулы. Процесс синтеза амёбами грекса запрограммирован Творцом и управляется коллективным разумом амёб, который включается при отсутствии корма.

Известно, что только один ген может кодировать сорок тысяч (40000) разных белков. Для каждого белка, производимого геном, у последнего имеется программа для синтеза. Ген представляет собой командный пункт громадного завода по производству белков, что противоречит даже идее эволюционного пути развития жизни. Мутационный процесс исследуется более 100 лет, однако никакой механизм образования новых видов посредством известных мутаций не выявлен.

Открытия молекулярной генетики поведения позволяют с достаточной определенностью говорить о том, что характер межличностных отношений в том или ином обществе в большей степени генетически запрограммирован и именно генетические механизмы определяют поведение той или иной субпопуляции. Не имея научной концепции происхождения жизни, ученые стремятся на базе классической научной парадигмы подтвердить библейскую легенду о происхождении жизни. Сопоставляя ДНК – маркеры аборигенов Южной Африки, ученые доказывают, что примерно 70-150 тысяч лет назад начались процессы, сопровождающиеся возникновением разнообразных популяций уже в пределах всего континента. Затем 50-100 тысяч лет назад, волны переселенцев стали выплескиваться за пределы Африки и растекаться по другим континентам. Может ученым следует на основе Атрисной теории доказать происхождение генома человека от ДНК амебы?

Мировоззренческие гипотезы уничтожили прежнюю духовную основу жизни и ограничили жизнь человека земным бытием. Путь жизни человека перекрыли Большой взрыв и глупая случайность его происхождения, что надломило психику, снизило иммунитет, породило бездуховность. С начала XXI столетия число самоубийств неуклонно растет во всем мире. Причем наибольший бум, как ни странно, наблюдается в самых благополучных европейских странах и США, где проблема свободного времени для большей части населения стала чрезвычайно острой. По статистике, каждые 20 секунд происходит «завершенное» (со смертельным исходом) самоубийство, и каждые 2 секунды кто-то пытается покончить с собой. От собственных рук ежегодно погибает около 1,5 миллиона людей – в несколько раз больше, чем их погибает за тот же период во всех локальных войнах.

Для больших масс населения существующая научная парадигма не в состоянии решить проблему свободного времени без разжигания низменных чувств и войн, пропаганды секса, наркотиков, алкоголя, насаждения демократии и свободы слова, терроризма и цветных революций. Средства массовой информации представляют пороки человеческого общества и разные извращения как достижения демократии и свободы слова бездуховной цивилизации. Терроризм, кровавые локальные войны, холодные войны, миграция населения, насильственная демократизация и др. должны послужить ширмой, за которой правители ведущих государств желают скрыть бездуховность потребительского общества.

Гипотетическая наука продуцирует непрерывно новые гипотезы, которые не раскрывают причины физических явлений и эффектов, а только «захламляют» знание. В мире ежегодно издается свыше 7 миллиардов страниц научных статей и около 60 тысяч названий книг. В то же время не цитируется 98% статей по искусству и гуманитарным наукам, 75% – социальные науки, 72% – инженерные науки, 56% – технологии, 55% – математика, 46% – медицина, 44% – геология, 41% – биология, 39% – химия, 37% – физика. В области техники больше всего игнорируют общую инженерию – 87%. Меньше всего игнорируют атомно-молекулярную и химическую физику – 9% (Институт научной информации. Филадельфия, 1991), в работах которых излагаются результаты экспериментов. Сегодня в науке дублирование исследований достигает 95%, а в патентной деятельности – 85%. Чрезвычайно большая масса научного мусора отбивает у молодежи желание поиска в нем рационального зерна, и стремление к познанию Истины умирает. Свободное время человека заполняется компьютерными играми, селфи, просмотром картинок и глупых развращающих фильмов.

Для «научного» подтверждения происхождения Вселенной в результате Большого взрыва создаются экспериментальные установки стоимостью во многие миллиарды долларов. Так в Японии создан «водяной телескоп» (камера Черенкова): в толще скалы помещено 50000 тонн воды и 11000 фотоумножителей с рекордной чувствительностью. Как считают японцы, они регистрируют нейтрино по свечению Черенкова – крайне редкому событию – столкновению нейтрино с электронами воды (возникает один фотон на $3 \cdot 10^{17}$ нейтрино, попадающих за 1 секунду в резервуар). Эти эксперименты продельваются для мониторинга температуры сердцевин Солнца и исследования сверхновых звезд (экспериментального подтверждения ошибочных научных гипотез). Ученые свои ошибки провозгласили фундаментальной наукой и утверждают, что при взрыве звезды (коллапсе) за 10 секунд выделяется энергия (на 99% в виде нейтрино) в 1000 раз больше, чем от Солнца за всю его жизнь. Попытаются измерить массу нейтрино и время жизни протона (по теории – 10^{34} лет). С начала проведения этих экспериментов

уже прошло более 20 лет, а результаты остаются неизвестными, так как научные гипотезы ложные.

Европейский центр ядерных исследований (ЦЕРН, Швейцария) с 1990-х годов занимается поиском кварк-глюонной плазмы, которая возникла сразу после Большого взрыва, как утверждает гипотеза о происхождении Вселенной. Тяжелые ионы разгоняются до высоких скоростей в суперпротонном синхротроне и сталкиваются, получая энергию с достаточно необычными характеристиками. Но это оказалось мало для получения кварк-глюонной плазмы, и сейчас в ЦЕРНе завершились работы по сооружению Большого адронного коллайдера (LHC) – гигантского ускорителя частиц, который строится в туннеле длиной 27 км на территории Швейцарии и Франции недалеко от Женевы. 27 ноября 2006 года в туннеле был установлен последний сверхпроводящий магнит. Частицы разгоняются внутри трубы ускорителя до около световой скорости, а потом сталкиваются «лоб в лоб». Этапы набора статистики в протон-протонных столкновениях чередовались с периодами столкновения тяжелых ионов (ионов свинца). Также коллайдер проводил протон-ионные столкновения. Практически целиком 2013—2014 годы заняла модернизация коллайдера, в ходе которой столкновения не проводились.

Ученые предполагают, что в таких столкновениях могут рождаться неизвестные частицы – *темная материя*. Я утверждаю, что они глубоко ошибаются!

Для иллюстрации важности и необходимости для мировой науки экспериментов на LHC, стоимостью порядка 2,5 миллиардов долларов, его компьютерная сеть будет перекачивать данные экспериментов 200-м университетам мира, что позволит международным «авторитетам» прикрыть отсутствие знания Истины и несостоятельность гипотез. Утверждение ученых мира о том, что энергия соударения частиц позволит раскрыть устройство мира, является самой грубой ошибкой, рожденной в XX веке. Ускоритель LHC должен был начать работу в конце 2007 года.

Отсутствие знания Истины о строении ядер атомов вынуждает создавать дорогостоящие установки, к работе на которых допускаются ученые-единомышленники из разных научных учреждений и государств, хором подтверждающие достоверность экспериментальных результатов и теоретические интерпретации. В 1928 году Поль Дирак высказал гипотезу о существовании антиатомов, которые состоят из отрицательно заряженного ядра – антипротонов - и движущихся вокруг положительно заряженных частичек – позитронов. Ученые Европейского центра ядерных исследований утверждают, что создали антиатомы, которые просуществовали несколько миллиардных долей секунды. Теоретики говорят, что теперь им удастся проверить некоторые базовые принципы современной физики и глубже понять природу. Материя и антиматерия взаимно уничтожается, высвобождая много энергии. Я утверждаю, что физики мира имеют ложные представления о строении атомов, а создание экспериментально антиатомов невозможно.

Можно приводить большое число примеров, в которых базовые мировоззренческие ошибки ученых потребительского общества, побуждают правителей ведущих государств финансировать создание дорогостоящих экспериментальных установок. Результаты исследований согласно международного сговора ученых укладывают на прокрустово ложе гипотез при «несущественных погрешностях».

Отсутствие знания причин физических явлений и эффектов и создание технологий на базе математической интерпретации их следствий, создало угрозу жизни человечества. Число стихийных бедствий, обрушившихся на человечество с начала XXI века, возросло на 55% по сравнению с предыдущей пятилеткой. Зона антропогенного воздействия на нашу планету («ecological footprint of humanity») уже сейчас на 20% превышает ее способность к восстановлению ресурсов и поддержанию своего существования. Территория, которую можно освоить людям без угрозы существования нашего биологического вида, уже покорена около 1980 года. Мир изменяется быстрее, чем люди успевают осознать смысл перемен. Выход из катастрофической ситуации, в которой оказалась планета Земля и ее обитатели есть только один – это осознание Единой теории Всего – открыть Истину Творца.

Последовательно, на протяжении 33 лет (открытие строения ядер атомов из движущихся по замкнутому контуру фотонов произошло 20 июня 1986 года в городе Днепропетровске), мне открывались структуры эфира фотонов, электронов, позитронов, всех ядер атомов, молекул, кристаллов, фуллеренов, воды, а также механизмы колебаний фотонов в них и создание всех

видов полей из эфира, процессы на экранах дисплеев и смартфонов, структура ДНК. Самым сложным в понимании материи оказалась физика поверхности, но уже и это открытие получено. Имеется база для открытия «Полинаучного атрисного института», который будет адаптировать реальность о Вселенной к уровню осознания потребительского общества.

Основная ошибка в толковании процессов, происходящих во Вселенной, заключается в том, что ученые априори исключают творение и необходимость биодуш для решения проблем Космического Разума в жизни после смерти. Все биодуши трудятся, осуществляя строительство новых космических тел из атомов, которые нарабатываются из эфира на всех планетах и звездах. Души людей осуществляют управление всеми остальными душами: мошек, кошек, слонов и т.д. при их работе в космосе. Поэтому «Полинаучный атрисный институт», открывая мировоззренческую Истину, будет разрабатывать нанотехнологии для обеспечения человечества энергией и материалами, а также для ликвидации «издержек» следственных технологий, поставивших мир на грань техногенных и экологических катастроф. Кто интересуется результатами Атрисных открытий, тот может их найти на сайте atrisov.narod.ru и публикациях [1-5].

Литература

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999.- Т.1.-183 с.
2. Поляков С.П. «Разумная жизнь Вселенной» М.: Информ - Знание, 2000 .- 249 с.; илл.
3. Поляков С.П. «Путь осознания вечности» М.: Информ - Знание, 2002.- 208 с.; илл.
4. Поляков С.П. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ, 2006.- 55с.
5. Поляков С.П. Атрисная структура кристаллов М.: Информ - Знание, 2007.- 191 с.; илл.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*

18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-0472)54-22-87
E-mail: atrisov@yandex.ru